
ATA  DA  11ª  (DÉCIMA  PRIMEIRA)  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS.  Aos vinte e dois (22) dias do mês de 

dezembro de dois  mil  e  dezessete  (2017),  às  nove horas  e trinta  e quatro 

(9h34) reuniu-se a Câmara Municipal  de Anápolis em Sessão Ordinária,  no 

Plenário Teotônio Villela, por convocação do Prefeito Municipal, Roberto Naves 

e Siqueira,  e sob a Presidência do vereador Amilton Batista de Faria Filho, 

secretariado por Leandro Ribeiro da Silva, Thais Gomes de Souza, Maria Geli 

Sanches, Elias Rodrigues Ferreira e José Fernando de Paiva. Compareceram 

ainda: Américo Ferreira dos Santos, Antônio Roberto Otoni Gomide, Deusmar 

Chaveiro de Oliveira, Domingos Paula de Souza, Jakson Charles Oliveira Diniz 

Serbeto,  João  César  Antônio  Pereira,  Jean  Carlos  Ribeiro,  Lélio  Alves 

Alvarenga, Lisieux José Borges, Luiz Santos Lacerda, Mauro José Severiano, 

Pedro Antônio Mariano de Oliveira, Raimundo Teles de Oliveira Santos Júnior, 

Valdete Fernandes Moreira e Vilma Rodrigues Correa. Justificou ausência o 

vereador Luzimar Silva. Esteve ausente a vereadora Elinner Rosa de Almeida 

Silva. Realizada a verificação dos presentes, foi constatado quórum suficiente, 

e o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. - PEQUENO EXPEDIENTE: 
O senhor Presidente solicitou ao vereador Lisieux Borges que fizesse a leitura 

do texto bíblico. Foi lida a convocação para a Sessão Extraordinária: Oficio n°. 

058/2017-PL  Anápolis,  19  de  dezembro  de  2017.  Excelentíssimo  Senhor 

Vereador  Amilton  Batista  de  Faria  Filho,  Presidente  da  Câmara  Municipal. 

Prezado senhor, O Prefeito Municipal de Anápolis, no uso de suas atribuições 

legais e, alicerçado no inciso II do artigo 41 da Lei Orgânica do Município, vem 

convocar  Sessões  Extraordinárias,  tantas  quantas  forem  necessárias  para 

apreciação  e  aprovação  das  seguintes  matérias:  I  -  Projeto  de  Lei 

Complementar nº 015/2017 — "Institui o Programa Contribuinte Legal com o 

objetivo de desenvolvimento de consciência cidadã quanto à importância dos 

tributos e de valorização dos bons pagadores e dá outras providencias". II  - 

Projeto de Lei Complementar n° 016/2017 - "Altera o inciso 1 do § 2°, e os §§ 

3° e 4°, do artigo 22, da Lei Complementar n° 279/2012, que institui o Código 

de  Posturas  do  Município  de  Anápolis".  III  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº 
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020/2017  -  Institui  a  Campanha  Pública  "Torcida  Premiada  2018",  para 

conscientização da necessidade de pagamento de tributos municipais através 

de cupons específicos, autoriza distribuição de ingressos. Sendo o que se nos 

apresenta  para  o  momento,  subscrevemo-nos  com  apreço  e  distinta 

consideração.  Atenciosamente,  Roberto  Naves  e  Siqueira,  Prefeito  de 

Anápolis”. - Solicitou também ao senhor Primeiro Secretário, vereador Leandro 

Ribeiro, que fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior e a Ata 

completa  foi  colocada  à  disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada. 

Foram lidos Projetos que motivaram a convocação da Sessão Extraordinária: 

1- Projeto de Lei Complementar 184/2017, de autoria do Prefeito Municipal.  

"Institui o Programa Contribuinte Legal com o objetivo de desenvolvimento de 

consciência cidadã quanto à importância dos tributos e de valorização dos bons 

pagadores  e  dá  outras  providencias".  -  2  -  Projeto  de  Lei  Complementar 

185/2017, de autoria do Prefeito Municipal. "Altera o inciso 1 do § 2°, e os §§ 3° 

e 4°, do artigo 22, da Lei Complementar n° 279/2012, que institui o Código de 

Posturas do Município de Anápolis". - 3 - Projeto de Lei Ordinária 186/2017, de 

autoria do Prefeito Municipal. “Institui a Campanha Pública "Torcida Premiada 

2018",  para  conscientização  da  necessidade  de  pagamento  de  tributos 

municipais através de cupons específicos, autoriza distribuição de ingressos.”. 

Em conformidade com o artigo 168 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o 

senhor Presidente determinou a suspensão da Sessão pelo tempo que fosse 

necessário para a reunião da Comissão Mista, sob a presidência do vereador 

Jean Carlos. Às onze horas e dezesseis minutos (11h16), determinou o reinício 

da  Sessão.  -  ORDEM  DO  DIA: Foi  feita  a  verificação  dos  presentes  e 

constatada a existência de quórum. Houve votação de Projetos: EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO: 1 - Projeto de Lei Complementar 185/2017, de autoria do Prefeito 

Municipal.  "Altera o inciso 1 do § 2°,  e os §§ 3° e 4°,  do artigo 22, da Lei 

Complementar n° 279/2012, que institui o Código de Posturas do Município de 

Anápolis".  -  Aprovado pela unanimidade dos presentes. - 2 - Projeto de Lei 

Ordinária  186/2017,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal.  “Institui  a  Campanha 

Pública  "Torcida  Premiada  2018",  para  conscientização  da  necessidade  de 
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pagamento  de  tributos  municipais  através  de  cupons  específicos,  autoriza 

distribuição de ingressos.”  -  Aprovado pela unanimidade dos presentes. - 3- 

Projeto  de  Lei  Complementar  184/2017,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal. 

"Institui o Programa Contribuinte Legal com o objetivo de desenvolvimento de 

consciência cidadã quanto à importância dos tributos e de valorização dos bons 

pagadores  e  dá  outras  providencias".  -  Aprovado  pela  unanimidade  dos 

presentes. Foi apresentada emenda modificativa ao projeto e aprovada pela 

unanimidade dos presentes. - Esgotada a pauta, o senhor Presidente encerrou 

a Sessão e convocou outra para as doze horas e quinze minutos (12h15). 

Todas as  falas da Sessão estão registradas integralmente  nos arquivos  de 

áudio dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, lavrei esta 

Ata que se aprovada será assinada pela Mesa Diretora da Casa. ****************

___________________
Amilton Filho
Presidente

___________________
Leandro Ribeiro

Primeiro Secretário

___________________
Professora Geli Sanches

Segunda Secretária

___________________
Thaís Souza

Vice-Presidente

___________________
Pastor Elias Ferreira
Terceiro Secretário

___________________
Fernando Paiva

Quarto Secretário
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